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 شرح المؤشرات المالية المستخدمـــــــة

عدد الاسهم المتداولة خلال العام  × ١٠٠
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = معدل دوران السهم %
عدد الاسهم المكتتب بها في نهاية ذلك العام

صافي الربح
ـــــــــــــــــــــــــــــــــ = عائد السهم الواحد (دينار)

عدد الاسهم المكتتب بها 

الأرباح المقترح توزيعها =
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ الأرباح الموزعة للسهم الواحد (دينار)
عدد الأسهم المكتتب بها

القيمة الدفترية (حقوق المساهمين)
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = القيمة الدفترية للسهم الواحد ( دينار )

عدد الأسهم المكتتب بها

القيمة السوقية للاسهم المكتتب بها
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = القيمة السوقية الى العائد ( مرة )

صافي الربح

القيمة السوقية للاسهم المكتتب بها
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = القيمة السوقية الى القيمة الدفتريه (مرة)

القيمة الدفتريه (حقوق المساهمين)

 الارباح المقترح توزيعها  × ١٠٠
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = الارباح الموزعة الى القيمة السوقية %
القيمة السوقية للاسهم المكتتب بها

 الارباح المقترح توزيعها  × ١٠٠
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = الارباح الموزعة للسهم إلى عائد السهم  %

صافي الربح

صافي الربح × ١٠٠ 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = العائد إلى مجموع الموجودات %

مجموع الموجودات

صافي الربح × ١٠٠
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = العائدة إلى حقوق المساهمين %

حقوق المساهمين

ـ(صافي الفوائد + صافي العمولات )  × ١٠٠

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = صافي الفوائد والعمولات/صافي الإيرادات التشغيلية %
صافي الإيرادات الشتغيلية

الفوائد الدائنة × ١٠٠
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = الفوائد الدائنة/صافي التسهيلات%

صافي التسهيلات الائتمانية

صافي الربح × ١٠٠
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = صافي الربح/إجمالي الإيرادات %

 (الفوائد الدائنة + صافي العمولات + أرباح موجودات مالية + إيرادات تشغيلية أخرى)

َ(الفوائد الدائنة + صافي العمولات + أرباح موجودات مالية + إيرادات تشغيلية أخرى) × ١٠٠
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = إجمالي الإيرادات/الموجودات %

مجموع الموجودات



 شرح المؤشرات المالية المستخدمـــــــة
َ( مخصص  التسهيلات الإئتمانية + الفوائد المعلقة  )× ١٠٠

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = مخصص  التسهيلات الإئتمانية والفوائد المعلقة/صافي التسهيلات%
صافي التسهيلات الإئتمانية

 حقوق المساهمين   × ١٠٠
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = نسبة الملكية %

مجموع الموجودات  

 حقوق المساهمين  × ١٠٠
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = حقوق المساهمين / مجموع الودائع  %

ودائع العملاء + ودائع البنوك والمؤسسات المصرفية 

مجموع المطلوبات × ١٠٠
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = نسبة المديونية %

مجموع الموجودات

َ(ودائع العملاء + ودائع البنوك والمؤسسات المصرفية )× ١٠٠
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = مجموع الودائع / مجموع الموجودات %

مجموع الموجودات

صافي التسهيلات الائتمانية × ١٠٠
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = صافي التسهيلات/مجموع الموجودات %

مجموع الموجودات

صافي التسهيلات الائتمانية × ١٠٠
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = صافي التسهيلات / مجموع الودائع

ودائع العملاء + ودائع البنوك والمؤسسات المصرفية

حقوق المساهمين × ١٠٠
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = حقوق المساهمين /صافي التسهيلات %
صافي التسهيلات الإئتمانية

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = نسبة السيولة (مره)
ودائع العملاء + ودائع البنوك والمؤسسات المصرفية

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = نقد وأرصدة +  الاستثمارات / مجموع الودائع (مرة)
ودائع العملاء + ودائع البنوك والمؤسسات المصرفية

نقد وأرصدة لدى البنك المرآزي + أرصدة لدى  البنوك  والمؤسسات المصرفية  الأخرى + إيداعات 
لدى البنوك  والمؤسسات المصرفية الأخرى + الاستثمارات للمتاجرة

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = نقد وأرصدة + استثمارات المتاجرة/ مجموع الودائع (مرة)
ودائع العملاء + ودائع البنوك والمؤسسات المصرفية

صافي ربح فروع التأمين × ١٠٠
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = الربح من العمليات/مجموع إيرادات الفروع%

مجموع إيرادات الفروع

نقد وأرصدة لدى البنك المرآزي ولدى البنوك والمؤسسات المصرفية + إيداعات لدى البنوك والمؤسسات 
المصرفية الأخرى

نقد وأرصدة لدى البنك المرآزي + أرصدة  لدى البنوك والمؤسسات المصرفية  الأخرى+ إيداعات لدى 
البنوك  والمؤسسات المصرفية الأخرى +  أوراق  مالية للمتاجرة + استثمارات متوفرة للبيع + 

استثمارات لتاريخ الاستحقاق + استثمارات في شرآات حليفة



 شرح المؤشرات المالية المستخدمـــــــة

صافي الأرباح قبل الضريبة والفوائد ×  ١٠٠
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = صافي الربح قبل الضريبة والفوائد / مجموع إيرادات الفروع %

مجموع إيرادات الفروع

صافي الربح × ١٠٠
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = صافي الربح/ مجموع إيرادات الفروع %
مجموع إيرادات الفروع

صافي الأقساط المتحققة لجميع فروع التأمين × ١٠٠
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = صافي الأقساط المتحققة إلى حقوق المساهمين %

حقوق المساهمين

مجموع المخصصات الفنية × ١٠٠
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = مجموع المخصصات الفنية / صافي الأقساط المتحققة %

صافي الأقساط المتحققة لجميع فروع التأمين

مجموع إيرادات الفروع
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = معدل دوران الموجودات لشرآات التأمين (مرة)

مجموع الموجودات

مجموع إيرادات الفروع
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = معدل دوران الموجودات الثابتة لشرآات التأمين (مرة)

مجموع الموجودات الثابتة



 شرح المؤشرات المالية المستخدمـــــــة
مجموع  الموجودات المتداولة
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = نسبة التداول (مرة)
مجموع  المطلوبات المتداولة

مجموع  الموجودات المتداولة  -  مجموع المطلوبات المتداولة = رأس المال العامل (دينار)

إجمالي الربح من العمليات × ١٠٠
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = إجمالي الربح من العمليات / الإيرادات %

الإيرادات التشغيلية

صافي الأرباح قبل الفوائد والضريبة × ١٠٠
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = صافي الربح قبل الفوائد والضريبة/الإيرادات %

الإيرادات التشغيلية

صافي الربح × ١٠٠
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = صافي الربح/الإيرادات%

الإيرادات التشغيلية

صافي الربح قبل الفوائد والضرائب
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = معدل تغطية الفوائدة (مرة)

مصاريف الفوائد البنكية

الإيرادات التشغيلية
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = معدل دوران الموجودات (مرة)

مجموع الموجودات

الإيرادات التشغيلية
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = معدل دوران الموجودات الثابتة (مرة)

مجموع الموجودات الثابتة

الإيرادات التشغيلية
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = معدل دوران رأس المال العامل (مرة)

رأس المال العامل

إجمالي الربح من العمليات × ١٠٠
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = إجمالي الربح من العمليات /صافي المبيعات %

صافي المبيعات

صافي الأرباح قبل الفوائد والضريبة × ١٠٠
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = صافي الربح قبل الفوائد والضريبة/صافي المبيعات%

صافي المبيعات

صافي الربح × ١٠٠
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = صافي الربح/صافي المبيعات%

صافي المبيعات

صافي المبيعات
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = معدل دوران الموجودات (مرة)

مجموع الموجودات

صافي المبيعات
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = معدل دوران الموجودات الثابتة (مرة)

مجموع الموجودات الثابتة

صافي المبيعات
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = معدل دوران رأس المال العامل (مرة)

رأس المال العامل


